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令和６年(2024)２月教育委員会定例会 会議録 

 

令和6年(2024)２月２１日(水)午後２時００分、出雲市教育委員会定例会を出雲市役所３

階大会議室に招集した。 

 

１ 会議に出席した者 

  教育長                   杉谷 学 

  委員(教育長職務代理)      内藤祐馬 

  委員                     高橋 詠 

  委員                     川田量子 

  委員                     奥 康人 

 

２  欠席した者 

  なし 

 

３ 説明のため会議に出席した者 

  副教育長                  安井孝治 

  教育部次長                山﨑 創 

  教育部次長(学校教育課長)  福間耕治 

  教育部次長(保育幼稚園課長)金築 健志 

  教育政策課長              栗原真奈美 

  児童生徒支援課長          松井博之 

  教育施設課長              古川 薫 

  学校給食課長              林 辰昭 

  出雲科学館館長            鬼村修治 

  学校教育課課長補佐        岩﨑慎一 

  学校教育課課長補佐        小林 剛 

  児童生徒支援課課長補佐    妹尾博貴 

 

４ 会議の書記 

  教育政策課課長補佐        池尻精二 

 

５ 傍聴者 

    ０名 

 

開会 

(杉谷教育長)ただいまから、令和６年２月出雲市教育委員会定例会を開会します。本日

の会議は、お手元に配付しております日程のとおりでございます。 
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１ 教育長行政報告 

(杉谷教育長)まず、「教育長行政報告」を行います。 

(以下、報告項目のみ掲載) 

① これまでの動向（Ｒ６．１．２３以降） 
R6. 1.24 教育政策審議会 

R6. 1.25 校長面接（～2月 7日）、 市長の中学校訪問（多伎中） 

R6. 1.26 小・中学校校長会 

R6. 1.29 第３回社会教育委員会議 

R6. 2. 1 第３回いじめ問題対策委員会 

R6. 2. 5 教育政策審議会、 出雲神話まつり振興会通常総会 

R6. 2. 7 第４回保幼小連携推進委員会 

R6. 2. 8 中央幼稚園作品展、川跡幼稚園作品展 

まちづくりミーティング（高浜地区） 

R6. 2. 9 全国市町村教育委員会連合会第 2回副会長会議（東京） 

R6. 2.14 コミュニティセンター運営協議会 

第４回管内教育長会（出雲合庁） 

R6. 2.15 神門幼稚園作品展 

R6. 2.17 出雲市議会３月定例会本会議（初日）、全員協議会 

R6. 2.20 出雲市議会３月定例会施政方針質問 

R6. 2.21 教育委員会２月定例会 

 

② 今後の予定 
R6. 2.26 平田行政センター・平田コミュニティセンター複合施設竣工式 

R6. 2.29 出雲市総合体育館開館記念式典 

R6. 3. 1 出雲市議会３月定例会一般質問（１日目） 

R6. 3. 3 くにびきマラソン大会（浜山運動公園） 

R6. 3. 4 出雲市議会３月定例会一般質問（２日目） 

R6. 3. 5 出雲市議会３月定例会一般質問（３日目） 

R6. 3. 6 出雲市議会３月定例会予算特別委員会 ・ 小・中学校校長会 

R6. 3.11 出雲市議会３月定例会文教厚生常任委員会 

R6. 3.12 出雲市議会３月定例会文教厚生常任委員会 

R6. 3.12 出雲コアカレッジ卒業式  

R6. 3.22 県外派遣職員辞令交付式 

R6. 3.25 出雲市議会３月定例会閉会、全員協議会 

R6. 3.26 原子力発電所環境安全対策協議会（ラピタ） 

教育委員会３月定例会 

 

２ 会議録の承認 

(杉谷教育長)続きまして、会議録の承認に入ります。前回１月定例会の会議録につきま

して、何か意見等はありませんか。 
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(各委員)なし。 

 

(杉谷教育長)特にご意見等がありませんので、１月定例会の会議録については承認す

ることといたします。署名を、会議終了後にお願いいたします。 

 

３ 報告 

(杉谷教育長) 今月は、議事はありません。報告事項に入らせていただきます。報告（１）３

月定例市議会提出議案についてということで、主に来年度の予算について、各課から

説明させます。 

 

（栗原教育政策課長）(資料を用いて説明) 

（福間教育部次長）(資料を用いて説明) 

（松井児童生徒支援課長）(資料を用いて説明) 

（古川教育施設課長）(資料を用いて説明) 

（林学校給食課長）(資料を用いて説明) 

（鬼村出雲科学館長）(資料を用いて説明) 

 

(杉谷教育長)さきほどの説明につきまして、委員のみなさまから質疑がありますでしょう

か。内藤委員。 

 

(内藤委員)学校再編のところの佐田地域の統合が今、どういう状況になっているのか、

お話いただきたいのですけれども。 

 

(杉谷教育長)栗原教育政策課長。 

 

(栗原教育政策課長)現状は、再編統合推進委員会を開催させていただいております。須

佐小学校の方に統合するというお話で進んでいます。制服はなく、体操服の話ですと

か、校歌も窪田小学校の方が、引き続き須佐小学校の校歌でよろしいですというお話

になっており、とてもスピーディーに進んでいます。なるべく早く統合したいという気持ち

の現れだと思うのですけれども、スムーズに協議が進んでいるところでございます。 

 

(杉谷教育長)内藤委員。 

 

(内藤委員) スピーディーに進まれているというところはよかったなと思うところです。ここ

で話をしたときに、要は、これまでにない、先進的なという話をしてこられた中で、今後ど

うやって進まれるのかなと。予算取りもされているので、そういったところの内容がまた、
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詳しいことが知りたいなと思います。話が徐々にまとまり出してからまた聞かさせていた

だきたいなと思います。 

 

(杉谷教育長)栗原教育政策課長。 

 

(栗原教育政策課長)予算にも計上しておりますように、小規模特認校、また義務教育学

校の方について、検討をこれからして参りますので、また、都度お知らせしたいと思いま

す。 

 

(杉谷教育長) 他の委員さんいかがでしょうか。内藤委員。 

 

(内藤委員)以前にもお話させていただいて、各学校でそれぞれ、今までプリントで配って

いたものを、パソコンの中でデータを作ってそれを貯めておくようなことをやっていけば、

多忙化というのがなくなっていくのではないだろうかという話をさせていただいたと思う

のです。学校では、そうやってデータを貯めていかれているとは思うのです。そのデータ

を僕としては学校間をもっと繋いでもらいたいなと思うのです。ここで使っているデータ

が違う学校で使えるみたいな話ができるのではないかなという話をさせていただいたと

思うのです。その後、そういった学校間でデータを交わし合うみたいなことはできていな

いのでしょうか。 

 

(杉谷教育長)栗原教育政策課長。 

 

(栗原教育政策課長)学校間でデータをどの程度渡し合っていらっしゃるかは把握はして

おりませんが、校務支援システムなども充実しておりますし、学校間での情報交換はさ

れているものと考えております。 

 

(杉谷教育長)山﨑次長。 

 

(山﨑教育部次長)学校の様子なのですが、学校間のデータのやりとりというところで、す

べての学校が入る共有フォルダがございます。その中に教育委員会関係のいろいろな

申請ですとか、あるいは教育実践に関わるデータですとか、そういうものが保存できるよ

うになっております。そこから各校自由にデータが取り出せるようになっており、そういう

取組みが徐々に進んでいるという風に思っております。 

 

(杉谷教育長) 内藤委員。 
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(内藤委員)それともう1点、ＩＣＴに関する補助員の人数が増えていますけれど、この人数

をかけてもまだ足りないような感じなのでしょうか。７人になったと思いますが、７人ぐら

いで足りるのでしょうか。ちょっと確認させてください。 

 

(杉谷教育長)福間次長。 

 

(福間教育部次長)７人で足りるかと言われますと、我々としては１校１人でもいらっしゃる

と必要なときに、対応できるということになります。ですが、経費の問題もございますの

で、我々としては強く要望いたしまして、4人から当面ということなのですが7人まで今回

増員できたということでございます。気持ちといたしましては、もう少し中学校区単位ぐら

いでいらっしゃるといいという思いもあります。努力の結果が、今回の増員ということで、

ご了解いただけたらと思います。 

 

(杉谷教育長) 内藤委員。 

 

(内藤委員)もっと人数かけられてもいいのかなって思っているところがあります。逆に言う

と、子どもたちの方の勉強にも、人数が足りないから、使えずに授業が終わりましたみた

いなこととならないように、今後とも人数を増やすような、確保できるような方向で進ん

でいただきたいなと思います。 

 

(杉谷教育長) ありがとうございました。他の委員さんいかがでしょうか。 

 

(各委員)なし。 

 

(杉谷教育長) それでは、また細かい点、お気づきのことがあればご質問いただくのは結

構でございますので今日のところは本当にかいつまんでの説明とさせていただきまし

た。次にまいりたいと思います。続きまして、「報告(2)教育委員会の後援について」、教

育政策課栗原課長から説明願います。 

 

(栗原教育政策課長)(資料を用いて説明) 

 

(杉谷教育長)さきほどの説明につきまして、委員のみなさまから質疑がありますでしょう

か。 

 

(各委員)なし。 
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(杉谷教育長)以上で、報告事項を終了いたします。 

 

４ 次期教育委員会の開催時期 

(杉谷教育長)委員のみなさま、あるいは事務局の方から何かありましたらお願いいたし

ます。 

 

(各委員)なし。 

 

(杉谷教育長)ないようですので、次期令和６年３月の定例会の日程です。３月２６日火曜

日の、午後２時から、６階委員会室で開催いたしますので、出席の方よろしくお願いいた

します。 

 

閉会 

(杉谷教育長)以上をもちまして、令和６年２月出雲市教育委員会定例会を閉会といたし

ます。 

 

(栗原教育政策課長)皆さま、ご起立願います。一同 礼。 

 

【閉会】(午後２時３８分) 


